

ПРЕСТО



## 2-компонентний інсектицид контактно- системної дії

### Переваги

- Контролює близько 100 розповсюджених видів шкідників.
- Virізняється тривалим періодом захисту.
- Завдяки двом діючим речовинам у складі, продукт однаково ефективно знищує сисних та листогризухих шкідників.
- Має яскраво виражену «нокаутуючу» дію.

### Характеристики

Вміст діючої речовини	клотіанідин, 200 г/л + лямбда-цигалотрин, 50 г/л
Хімічна група	неонікотиніоїди, піретроїди
Препаративна форма	концентрат суспензії
Класифікація ВООЗ	III клас

### Рекомендації щодо застосування

#### Особливості застосування

Обробку проводять у випадку, коли чисельність шкідників перевищує економічний поріг шкодочинності. Рівномірне покриття рослин робочим розчином є однією з основних вимог. Оптимальна температура застосування + 15°C - + 25°C

#### Сумісність

Продукт можна застосовувати в сумішах з іншими засобами захисту рослин. Але в будь-якому випадку перед застосуванням рекомендується провести попередній тест на змішуваність.

#### Застереження у застосуванні

Не рекомендується застосовувати в період цвітіння.  
Не змішувати з продуктами, які мають лужну реакцію.

#### Вимоги до рН робочого розчину

від 5 до 7

#### Норма витрати робочого розчину

200-300 л/га

### Механізм дії

Клотіанідин – діюча речовина з класу неонікотиніоїдів, що системно розподіляється по рослині та забезпечує довготривалий захист від шкідників – більше 30-ти днів.

Лямбда-цигалотрин – контактний піретроїд, що має виражений «нокаут» ефект, і забезпечує надзвичайно швидку дію продукту та загибель шкідників вже через півгодини після обробки.

### Норми витрат та строки застосування

Культура, об'єкт, що обробляється	Спектр дії	Фаза внесення	Норми витрати, л/га	Максимальна кількість обробок
Пшениця	Трипси, клоп шкідлива черепашка, попелиці,	Обприскування в період вегетації	0,3-0,4	2
Картопля	Колорадський жук, совки, лучний метелик		0,3-0,4	2
Соняшник	Попелиці, совки		0,3-0,4	2
Кукурудза	Попелиці, совки, лучний метелик		0,3-0,4	2
Ріпак	Хрестоцвіті блішки, клопи, совки, прихованохоботник		0,3-0,4	2
Цукровий буряк	Попелиці, блішки, клопи, довгоносики		0,3-0,4	2



Престо



Пошкодження гусінню стеблового метелика, що спровокувало фузаріоз

